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Evaliie cada expresidn.

a) Proporcione la regla del producto para exponentes.
b) Explique la regla del producto.
. a) Dé laregla del cociente para exponentes.
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7. a) Proporcione la regla para elevar un cociente a una potencia.
b) Explique la regla para elevar un cociente a una potencia,

8. Sino aparece exponente en una variable o coeficiente, jcudl
s su exponente?

b) Explique la regla del cociente.

9, Six™' =5, ;cudl es el valor de x? Explique.

a) Proporcione la regla del exponente cero.

b) Explique la regla del exponente cero.
a) Proporcione la regla del exponente negativo.
b) Explique la regla del exponente negativo.

* 10, Six' = ;aqué es igual x? Explique.

11. a) Explique la diferencia entre el opuesto de x y el recipro-
co de x.
Para las partes b) y ¢) considere

a) Proporcione la regla para elevar un producto a una po- = 1 1

tencia.
b) Explique laregla para elevar un producto a una potencia.

a) Proporcione la regla para elevar una potencia a una po-
tencia.

b) Explique laregla para clevar una potencia a una potencia.
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b) ;Cuil representa (o es igual a) el reciproco de x?
¢) ;Cuil representa el opuesto (o inverso aditivo) de x?
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Evalie cada expresién.
29, a) 37

3. a) (E>_z
@» (3

@)s

@ 19 23, (2 @ (3°

. 4 2 2 4
(26) 6-5) 7. (3) ®)(3)
b) (-3)7 ) -37 d —(-3)7
b (-4)7 ¢ —47 d —(-4)7

o ()
o ()

o )
o )

o )
o ()

Simplifique cada expresion y escriba la respuesta sin exponentes negativos. Suponga que todas las bases representadas por medio
de variables son diferentes de cero.
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Simplifique cada expresién y escriba la respuesta sin expenentes negativos.
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48 Capitulo 1

Conceptos bésicos

Simplifique cada expresicn y escriba la respuesta sin exponentes negativos.
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Evaliie cada expresion.
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Simplifique cada expresién y es
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Simplifique cada expresién. Suponga que todas las variables representan enteros distintos de cero.
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a respuesta sin exponentes negativos.
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; : 3 -2 -2
a) ;Para qué valores de x es x* > x™? " 133 a) 6(‘%) Eiguala(%) 9

b) ¢Para qué valores de x es x* < x*?

¢) ;Paraqué valores de x es x* = x™? b) ;(x)*serd igual a (—x) ? para todos los nidmeros rea-
d) ;Por qué no puede decir que =07 les, excepto 07 Explique su respuesta.

130. ;37* es mayor o menor que 27%? Explique. A 233

131. a) Explique por qué (—1)" = 1 para cualquier ndmero par n. 134, a) L(__) es igual a (_> ?
b) Explique por qué (—1)" = —1 para cualquier ndmero b) ;(x)? serd igual a (—x) * para cualquier nimero real

s i = distinto de cero? Explique.

132, a) Explique por qué (—12) "es positivo. ¢) (Cudl es la relacion entre (—x) 'y (x) * para cualquier

b) Explique por qué (—12) 7 es negativo. nimero real distinto de cero x?

Determine cudles exponentes deben ser colocados en el drea sombreada para hacer verdadera cada proposicion. Cada drea sombreada
puede representar un exponente diferente. Explique cémo determing su respuesta.
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En la seccidn 7.2 aprenderemos que las reglas de los exponentes dadas en esta seccién también se aplican cuando los exponentes son nii-
meros racionales. Usando esta informacion y las reglas de los exponentes, evaliie cada expresién.
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Analice y responda en grupo el efercicio 143. d) Escriba una expresién exponencial general para el nid-
143. anlimm'ﬁn de un centavo Fldia 1 se IC d«':l un centavo. En mero dE centavos que f&ClblIﬁ e.l dia .
cada dia siguiente se le da el doble de la cantidad que se le e) Escriba una expresién exponencial para el nimero de

dio el dia anterior.

a) Escriba las cantidades que se le darian en cada uno de
los primeros 6 dias. f) Calcule el valor de la expresién en la parte e). Utilice

una calculadora si tiene alguna disponible.

centavos que recibird el dia 30.

b) Exprese cada uno de estos niimeros como una expre-

sién exponencial con una base de 2. g) Determine la cantidad, en délares, que encontrd en la
¢) Buscando un patrén, determine una expresion expo- parte ).
nencial para el nimerc de centavos que recibird ¢l dia h) Escriba una expresién exponencial general para el ni-
10. mero de délares que recibird en el dia n.
| 144, SiA={3,4,6}yB = {1,2,5,9}, determine [1.4] 146, Evalde8 + [12| = |-3| — 422
3 AUBy 147. Evalde ¥/—125.
b) ANB.

145. Mustre el conjunto siguiente en la recta numérica:
{A-3=x<2].



